Jegyzőkönyv

Készült: Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. október 25-én, a Közösségi Házban tartott nyilvános üléséről. 

Jelen vannak:

Kovács Gábor polgármester
Wandraschek Ferenc Antal alpolgármester
Dr. Angyalics Attila képviselő
Bujtás László képviselő

Császár Béla képviselő

Németh Zoltán képviselő
Sárvári István képviselő
Tanácskozási joggal részt vesz:

Dr. Tóth Tünde jegyző
Meghívottak:

Dr. Nagy Adél igazgatási vezető Győri Tankerületi Központ
Litresics László pályázati osztályvezető Győri Tankerületi Központ

Limpné Pék Angéla adóügyi ügyintéző

László-Rosta Zsanett adóügyi ügyintéző

Kovács Gábor köszönti a megjelenteket, a képviselő-testület tagjait, a televíziónézőket, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 tagjából 7 képviselő jelen van, tehát az ülés határozatképes. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Bujtás László és Sárvári István képviselőket. Napirendi ponttal kapcsolatban javasolja, hogy a 7. napirendi pontot az 1. napirenden belül tárgyalja a testület. Megkérdezi, hogy a képviselők részéről van-e módosító javaslat a napirendhez, illetve a jegyzőkönyv hitelesítők személyéhez. Módosító javaslat híján kéri, hogy aki a javasolt napirenddel és a jegyzőkönyv hitelesítők személyével egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

111/2018. (X. 25.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018. október 25-i képviselő-testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1) a) Tájékoztató megbeszélés a Győri Tankerületi Központtal az iskola felújításra elnyert pályázatról
b) Az iskolai felvételi körzetek véleményezése

2) Beszámoló a helyi adóztatás helyzetéről
3) 2018. évi költségvetési rendelet III. módosítása
4) A köztisztaság fenntartásáról és ellátásáról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata
5) „Családbarát kisváros” - tervezet
6) Térségi Társulás Társulási Megállapodás módosítása
7) Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
8) Egyéb döntést igénylő ügyek

a) Lébényi Bokszegyesület kérelme
b) Közösségi Ház kistermének bérleti díja
c) Javaslat közterület elnevezésére
d) A Lébényi Kézilabda és Szabadidő Sportegyesület kérelme
e) )Tájékoztatók
Jegyzőkönyv hitelesítők: Bujtás László és Sárvári István képviselők

1.) a) Tájékoztató megbeszélés a Győri Tankerületi Központtal az iskola felújításra elnyert pályázatról
b) Az iskolai felvételi körzetek véleményezése
Előterjesztés: lsd 1.sz. melléklet

Kovács Gábor köszönti körükben a tankerület képviselőit, dr. Nagy Adélt és munkatársát. A televíziónézőknek szeretné tájékoztatásul elmondani, hogy valamikor még a nyári testületi ülések leállása előtt került sor a tankerülettel egy tárgyalásra, amikor elkezdték boncolgatni a most már nyilvánvalóan jövő nyáron sorra kerülő iskolai nagyberuházás, felújítás, fejlesztésnek a belső ügyeit és felmerült, hogy már most látszik, hogy az elnyert nagy összeg, ha azt mind meg akarják valósítani, ami eredendően a tervek között szerepel, akkor nagyon szűkös lesz, sőt, vannak olyan elemek ebben, amelyek megvalósulása összességében megkérdőjeleződik már most. Ezek között volt a gimnázium épületének az udvarán kialakításra tervezett tornapálya, mellyel kapcsolatban lefolytatásra került egy kommunikáció, miszerint a tankerület arra fogalmazott meg egy kérést, hogy annak a megvalósításában az önkormányzat valamilyen szinten vállaljon szerepet. Annak idején úgy döntött a testület, hogy szeretné a tankerülettől az időközben megismertté vált új eseményeket, fejleményeket megismerni, hogy megalapozottabban hozhasson ebben döntést. Átadja a szót dr. Nagy Adélnak.
Dr. Nagy Adél először is szeretné megköszönni a polgármester úrnak és a testületnek a lehetőséget, hogy itt Lébény városban személyesen is beszélgethetnek a jelenleg már folyamatban lévő pályázat kapcsán. Blazovicsné Varga Marianna távollétében általános helyetteseként képviseli a Tankerületi Központot. Szeretné bemutatni kollégáját Litresics László urat, aki a pályázati osztályt vezeti. Elöljáróban szeretné bevezetni gondolatait azzal, hogy a Győri Tankerületi Központ feladatát 70 intézmény tekintetében, 4 járás illetékességi területére kiterjedően látja el. Az ellátott tanulói létszám 27 ezer fő, mintegy 3000 fős munkavállalói létszámmal látja el feladatait. A feladatok közül jelentős a pályázati tevékenység. A pályázatok közül kiemelkedő az infrastrukturális fejlesztés, melynek egyik üteme a most már lassan záruló pályázati kör, melyből tapasztalatokat hoztak. Ennek az infrastrukturális fejlesztésnek a következő nagyobb lélegzetvételű üteme a három intézményt érintő pályázat, melynek részese lehet a lébényi iskola is. A pályázatot 2020. augusztus 31. napjáig kell megvalósítaniuk. A pályázati kiírás nagyban meghatározta a tankerület lehetőségeit is. Azon túl, hogy egy műszaki szakember felmérte az igényeket és bejárta a területet, egy kicsit bekorlátozta őket a pályázati kiírás. Vannak a pályázatnak járulékos, de kötelezően megvalósítandó tevékenységei, ilyen például a közbeszerzési eljárás lefolytatása. Fontos kiemelni, hogy a közbeszerzési eljárásban épületenként elkülöníthetők és lehatárolhatók lesznek a költségek. Elkészültek már az építési engedélyes tervek, így most a közbeszerzési eljárás kiírása előkészítésének fázisában vannak. Úgy gondolja, hogy a tavaszi időszakban tudnak közbeszerzési eljárást lefolytatni és a nyári szünetben szeretnék megkezdeni eredményes közbeszerzési eljárást követően a kivitelezést. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése.
Wandraschek Ferenc Antal kérdezi, hogy számoltak-e azzal, hogy ebből az összegből majd nem tudják befejezni a projektet, és gondoltak-e arra, hogy miből fejezik be. A tapasztalatok azt mutatják, hogy a pályázati összegből nehéz kijönni.
Dr. Nagy Adél elmondja, hogy természetesen gondoltak, mivel nagyon közvetlenül a bőrükön érzik ezt, amire alpolgármester úr utal. Ha gondolnak is rá, akkor is a Tankerületi Központ éves költségvetési kerete között kell gondolkodni. A támogatási szerződésben arra vállaltak kötelezettséget, hogy az ott vállalt indikátorokat, mutatókat teljesíteni fogják. Azt gondolja, hogy ezt ezzel a támogatási összeggel fogják tudni teljesíteni, az egy más kérdés, hogy mi az a plusz, többlettartalom, ami még majd az eredményes közbeszerzési eljárást követően belefér ebbe a pályázat keretein belül. 

Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy korábban egyeztett a tankerület az igazgató úrral az udvarra tervezett sportpályával kapcsolatban, ami ha az önkormányzat elképzelései szerint valósulna meg, érintené az udvaron lévő kéményt, ami útban van. Szeretné kérdezni, hogy ennek az elbontásával kapcsolatban van-e elképzelése a tankerületnek.
Dr. Nagy Adél elmondja, hogy meg tudják valósítani a pályázatban vállalt indikátort úgy is, hogy nem bontják le azt a kéményt. Úgy tervezték, hogy annak elbontása nélkül valósítják meg a műfüves pályát. Azonban itt merülhet fel egy együttműködés lehetősége, amiről majd nyilván akkor fog dönteni a testület, ha ez a kérdés felmerül. Ettől a döntéstől függetlenül a közbeszerzési eljárást ki tudják írni rá. 

Kovács Gábor elmondja, hogy úgy érzi, jelenleg ez a műfüves pálya a legneuralgikusabb pont, mert ebben az van benne, hogy tanórán kívüli esetekben a lakosság is tudná azt használni. Ha úgy valósítják meg a pályát, hogy a kéményt nem bontják le, akkor el kell fogadniuk azt, hogy az finoman szólva nem észszerű megoldás lenne. Ezt úgy kell elképzelni, hogy kijönnek a gimnázium épületének hátsó ajtaján és pár méter múlva kezdődik a pálya és az egészen elnyúlik a hátsó füves részig, úgy fér csak ki. Ez azt jelenti, hogy gyakorlatilag mint udvar, az a rész megszűnik. Ez nem valószínű, hogy célszerű lenne hosszútávon. Végülis itt volt az a pont, amikor elkezdődtek az egyeztetések. Akkor arra jutottak, hogy az önkormányzat megfontolja, hogy ha a peremfeltételek életbe lépnek, akkor ezt annyival segíti, hogy a kéménnyel terhelt részt sík területté teszi. Szeretné megkérdezni, hogy azóta, hogy találkoztak, esetleg vannak-e friss hírek, lehet-e többet tudni. Mert összegszerűen nem lehet tudni, hogy mit fog hozni a közbeszerzési nyertes ajánlat, a képviselőkkel már többször felvázolták azt a nem kis veszélyt, hogy mi van akkor, ha nem csak ennek a pályának az aljának a kialakításához nincs forrás, hanem sokkal magasabb lesz a nyertes közbeszerzés. Akkor nem kerül az egész kivitelezés veszélybe? Tehát az önkormányzat beletesz sok milliós összeget az épület elbontásába, és úgy hozza a közbeszerzés, hogy 100 milliós nagyságrenddel elszáll, ami manapság már nem ritka. 
Dr. Nagy Adél elmondja, hogy önkormányzati tekintetben a pálya elhelyezésének kérdése merülhet fel. Azt gondolja, hogy amennyiben eredményes közbeszerzési eljárást tudott a Tankerületi Központ lefolytatni, arról egyértelműen tájékoztatni fogják a képviselő-testületet. Amennyiben a tankerület eredményes beszerzést zár, kötelezettséget tud vállalni a továbbiakban is a kivitelezővel való szerződésre, ezt az elvi döntést annak függvényében is meg tudja a testület hozni és a tényleges épületbontási tevékenységet megkezdeni. 
Kovács Gábor elmondja, hogy tehát akkor ez egy elvi állásfoglalás lenne a testület részéről, ami akkor kerülne élesítésre, ha a közbeszerzési eljárás eredményesen zárul. Azt lehet tudni esetleg körülbelül, hogy a közbeszerzés mikor kerül kiírásra, és ha elsőre eredményes lenne, az mikorra várható?
Dr. Nagy Adél elmondja, hogy a közbeszerzés előkészítését két hónapban határozza meg legszűkebben is, és azt gondolja, hogy ha a jövő év első hónapjaiban kiírásra kerülhet a közbeszerzési felhívás, akkor a tavaszi hónapokban eredményt hirdethetnek, amennyiben eredményes lesz az eljárás. 

Kovács Gábor elmondja, hogy ha nem lesz első körben sikeres az eljárás, akkor nyilván nem lehet a tavasszal nyertest hirdetni, és ha újra ki kell írni a közbeszerzést, akkor nyáron nem lesznek munkák. Ezt meddig lehet így folytatni, ezt meg lehet tenni?
Dr. Nagy Adél elmondja, hogy pályázati szempontból azt gondolja, hogy kezelhető. 

Wandraschek Ferenc Antal elmondja, hogy említésre került, hogy szakember felmérte a területet és polgármester úr látta a terveket. Ha újra kell tervezni a pályát, akkor mi történik?

Dr. Nagy Adél elmondja, hogy a pálya meg van tervezve. A jelenlegi helyszínnel és épületekkel kellett elindítani a tervezést és az engedélyeztetést, de egy tervmódosítással ez szintén kezelhető építészeti szempontból is. 

Wandraschek Ferenc Antal kéri, hogy ne vegye kukacoskodásnak, hogy kérdezgetnek, de nekik a lakosság felé is el kell számolniuk azokkal a milliókkal, amibe a bontás fog kerülni. 
Dr. Nagy Adél elmondja, hogy köszönettel vett minden kérdést, nem vette annak, ráadásul nagyon jó kérdésekre világítottak rá a képviselők, amelyeket megfelelő helyükön kezelnek. Bízik benne, hogy a műfüves pályában majd a lakosság is örömét lelheti. Egyébként ezúton is köszönik Lébény város együttműködését az eddigiekben is. Azt gondolja, hogy az látható az ingatlanokon, hogy Lébény város eddig is jó gazdája volt a város iskoláinak, ezt szeretnék a továbbiakban ők is folytatni. 
Kovács Gábor elmondja, hogy ezt örömmel hallja, az országos sajtóból annak idején másra emlékezik.

Dr. Angyalics Attila elmondja a buszvásárlás kapcsán, hogy mivel három településnek a közös iskolája a lébényi, és Bezi község korábban Eneséhez tartozott, ahol járatos busz van, ami naponta tudná vinni a diákokat. Így viszont a tankerületnek kell buszt biztosítania, ami milliós nagyságrend éves szinten. Gondoltak-e arra, hogy logikusabb lenne a bezi gyerekeket Eneséhez irányítani.
Kovács Gábor javasolja, hogy használják ki az alkalmat, hogy itt vannak a tankerülettől és a 7. napirendi pontot is tárgyalják most. Ez a kérdés teljesen átvezet oda. Az iskolai körzetekkel kapcsolatos állapot 8 éve áll fenn, kezdetben újszerű volt és nagyon jól működött, az összes önkormányzatnak megérte anyagilag is, ez aztán azóta megváltozott. A testület többször foglalkozott már ezzel a kérdéssel, legutóbb le is írták, hogy javasolnák ezt átgondolni. Szeretné megkérdezni, hogy érdemes-e ezzel foglalkozniuk vagy ez csak egy protokolláris kör, hogy megkérdezik az önkormányzatok véleményét. 
Dr. Nagy Adél elmondja, hogy semmiképp sem protokolláris a kérdés, hiszen jogszabály írja elő, hogy az illetékes kormányhivatal a döntés meghozatala előtt kikéri a települési önkormányzatok véleményét. Minden egyes véleményt kellő komolysággal vizsgálnak. Az utaztatásnak keresik reális és józan, hosszútávon fenntartható megoldását azzal is, hogy a pályázat keretein belül is intézkednek gépjármű beszerzéséről. Úgy gondolja, hogy az, hogy ide Lébénybe érkezik egy ilyen támogatási forrás, arra enged következtetni, hogy kicsit tekintsenek ki Lébény város közigazgatási területéről, és tartsák fenn azt a telephelyi környezetet, azt az ellátotti létszámot, amit majd felső tagozatos korukban a bezi és mecséri gyerekek hoznak ide. Úgy gondolja, hogy ez a térségi szintű intézmény megkívánja azt, hogy a bejövő települések igényeit is figyelembe vegyék, és itt Lébényben lássanak el minél több kisgyereket függetlenül attól, hogy hogyan és honnan utaznak, hiszen ez idáig is megoldott volt és a jövőben is meg fogják oldani. Azt, hogy itt egy ilyen jelentős uniós forrás hasznosulhat, az alapozza meg, hogy egy központi, térségi feladatokat ellátó intézményről van szó. Ehhez a pályázati felhíváshoz szűknek bizonyult volna, ha nem lennének más településről érkező tanulók az iskolában. 
Kovács Gábor egyéb hozzászólás híján az első napirenddel kapcsolatban arra tenne javaslatot, hogy fogadjanak el egy szándéknyilatkozatot elvi támogatásról, hogy azt a területet, ami jelenleg azzal az épületrommal terhelt, azt az önkormányzat beáldozza, mert arra szeretnék elfordítani a pályát. Ezt a területet az önkormányzat sík területté alakítja saját költségen akkor, ha a közbeszerzés lezárta után úgy látja a tankerület, hogy a pályázat végrehajtható. Feltétel továbbá, hogy a gyermekeken kívül Lébény lakossága is hasznosíthassa majd a pályát. Szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az elmondottakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 4 igen és 3 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

112/2018. (X. 25.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete elvi szándéknyilatkozatot ad arra vonatkozóan, hogy ha a Győri Tankerületi Központ az iskola felújításra elnyert pályázata közbeszerzési eljárása eredményesen zárul és a Tankerület azt végrehajthatónak nyilvánítja, a képviselő-testület vállalja, hogy az udvar területét műfüves pálya kialakítására alkalmasra elkészíti saját költségén, az ott található épület elbontásáról gondoskodik. 
A képviselő-testület további feltételként határozza meg azt, hogy az elkészült műfüves pályát majd a tanulókon kívül Lébény város lakossága is hasznosíthassa. 

Kovács Gábor az iskolai körzetek véleményezésével kapcsolatban két pedagógus képviselő-társához fordulna, hogy van-e más javaslatuk, mint a megállapított körzetek.
Bujtás László elmondja, hogy többször megfogalmazódott a testületben, hogy talán mégis Enesére kellene járniuk a bezi gyerekeknek. Ezt a véleményét most is tartja.

Sárvári István elmondja, hogy ezt többször megfogalmazták a korábbi években, most ez a nagyszabású pályázat úgy gondolja, ezt lehet, hogy felülírja. Nem is tudja, hogy ebben a helyzetben lehetséges lenne-e a különválás, hogy ezt a pályázatot ez milyen módon befolyásolná. 

Kovács Gábor elmondja, hogy ő is arra hajlik, hogy ne vessék el a korábbi véleményüket, viszont ne akkor, amikor egy pályázat megvalósításának kezdete van. Szavazást rendel el. Kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy a Lébényi Általános Iskola és AMI felvételi körzete a 2019/2020. tanévben is Lébény, Mecsér és Bezi települések közigazgatási területére terjedjen ki, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 4 igen és 2 nem szavazattal 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

113/2018. (X. 25.) határozata

Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Győri Járási Hivatala által a 2018/2019. tanévre megállapított iskolai felvételi körzetekkel.

Támogatja, hogy a Lébényi Általános Iskola és AMI felvételi körzete a 2019/2020. tanévben is Lébény, Mecsér és Bezi települések közigazgatási területére terjedjen ki. 

Megbízza a jegyzőt, hogy az Önkormányzat véleményét, a nyilvántartásában szereplő, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hátrányos helyzetű, általános iskolába járó gyermekek létszámát intézményi és tagintézményi bontásban tartalmazó adatokkal együtt a Győr- Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Győri Járási Hivatala Hatósági Osztálya részére továbbítsa. 

Felelős: jegyző

Határidő: 2018. október 31.

Dr. Nagy Adél elmondja, hogy köszöni a lehetőséget és az itt elhangzottak szerint bízik benne, hogy eredményes beszerzési eljárás után tudják ismét tájékoztatni a testületet az akkor aktuálissá váló kérdésekről. 
2.) Beszámoló a helyi adóztatás helyzetéről
Előterjesztés: lsd 2.sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy mielőtt a napirend tárgyalására rátérnének, szeretné, ha a televíziónézők megismernék László-Rosta Zsanettet, aki november derekán átveszi az adózási ügyeket a hivatalban. És egyben szeretne elköszönni Limpné Pék Angéla kolléganőjétől, aki nyugdíjba vonul. Átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy szeretnének a kamera nagy nyilvánossága előtt is Limpné Pék Angélától elköszönni, aki hosszú évtizedeket töltött a most már Lébényi Önkormányzati Hivatalnál, de mindenféle jogelőd szervnél, polgármesteri hivatalnál, tanácsházán, és az elnevezéseket lehet, hogy csak Angi tudná elsorolni, valamint azt a sok-sok kollégát is, akikkel az évek alatt együtt dolgozott. És a sok-sok élményt, feladatot, amiket ott szerzett illetve elvégzett. Angi hosszú évek óta oszlopos tagja volt a hivatalnak és ennél fogva sok változást, váltást megért, tehát egy nagyon tapasztalt kolléga, mondhatja mindannyijuk nevében, hogy nagyon fog hiányozni mind emberileg, mind szakmailag a hivatalból. Hiszen olyan ember, aki a munkáját mindig lelkiismeretesen, precízen, kitartóan, legjobb tudása szerint, és ami ezen a munkaterületen nagyon fontos, mindvégig részrehajlás nélkül végezte. Szeretné ezt a nagy nyilvánosság előtt a polgármester úr és a képviselő-testület nevében is megköszönni neki. Nagyon fontos feladat, nem csak most, hanem bizonyára mindig is az volt a település életében az adózás, hiszen a gazdálkodásnak az alapja, hogy ez a tevékenység zökkenőmentesen folyjon és a lehető legtöbb bevételt érje el. Az elkövetkezendő évekre sok boldogságot kíván Anginak, és hogy azzal töltse Angi éveit, amivel tényleg szeretné, töltsön sok-sok boldog órát a családja körében. Szeretné azt is megköszönni, hogy igyekszik a legjobb tudása szerint mindent átadni utódjának László-Rosta Zsanettnek. Azt kívánják Zsanettnek, hogy hasonló lelkesedéssel és hasonló sikerekkel végezze ezt a nehéz, de ugyanakkor szép feladatot. 
Kovács Gábor elmondja, hogy a lakosság Zsanettet a következő Lébény újságban jobban megismerheti majd. A napirendre visszatérve elmondja, hogy a képviselők a beszámolót megkapták írásban. A gazdasági bizottsági ülésen tárgyalták a napirendet, felkéri dr. Angyalics Attilát, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.
Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság tárgyalta a napirendet és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a helyi adóztatás helyzetéről szóló beszámolót elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

114/2018. (X. 25.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi adóztatás helyzetéről szóló beszámolót az előterjesztés szerint elfogadja.

3.) 2018. évi költségvetési rendelet III. módosítása
Előterjesztés: lsd 3.sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja a televíziónézőknek tájékoztatásul, hogy azért van szükség a költségvetés módosítására, mert az óvodafenntartó társulás augusztus 31. napjával megszűnt és szeptember 1. napjával ez a tevékenység és értelemszerűen valamennyi költsége és a hozzá rendelt bevételek átkerültek az önkormányzathoz. Egy körülbelül 100 millió forintos tételről van szó, amit a költségvetésen át kell vezetni. A gazdasági bizottsági ülésen tárgyalták a napirendet, felkéri dr. Angyalics Attilát, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság tárgyalta a napirendet és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztett rendelettervezetet elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal elfogadta az előterjesztett rendelettervezetet és ezzel megalkotta Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének 10/2018. (X. 29.) önkormányzati rendeletét Lébény Város Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018. (I. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról.
4.) A köztisztaság fenntartásáról és ellátásáról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata
Előterjesztés: lsd 4.sz. melléklet

Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a rendelet felülvizsgálatot azért terjesztették elő, mert a tüzelésre vonatkozó szabályozással kapcsolatban elég sok lakossági bejelentés, panasz érkezik.  Ráadásul a tüzelés a köztisztasági rendeletben van szabályozva, ami egy 2006-os rendelet és formailag már nem felel meg a jogszabályszerkesztés előírásainak. A pénzügyi bizottsági ülésen is beszéltek a tartalomról, főképp a tüzelési előírások szabályozásáról. Bizony ez egy elég megosztó téma, mind a lakosság, mind a testület körében, ezért arra tennének javaslatot, hogy a rendelettervezet egy második olvasatban is kerüljön tárgyalásra, tehát több idejük legyen a képviselőknek a véleményük kifejtésére és egy konszenzusos álláspontra jutásra. A tervezetben konkrét javaslatot nem fogalmaztak meg a tüzelés szabályozásának mikéntjére vonatkozóan, hanem opciókat vetettek fel és jó lenne olyan megoldást találni, ami minden szempontból mindenkinek megfelel. 
Kovács Gábor elmondja, hogy áttekintette jegyző asszony a környékbeli településeken is az ide vonatkozó helyi szabályozásokat, valamint figyelembe vette azt is, hogy úgy szól az előírás, hogy ahol ezt helyi szinten nem szabályozzák, ott mindenfajta tüzelés tilos. Ez a háttere ennek a gondolkodásnak és annyit leszögezhet, hogy nem az a cél, hogy megtiltsák a tüzelést, de az szintén figyelembe veendő, hogy nagyon sok helyi lakos panasszal él a túl későn vagy túl korán folytatott tüzeléssel kapcsolatban. Az biztos, hogy foglalkozniuk kell ezzel a témával, mert nyilvánvaló az elégedetlenség és a meglévő szabályozás is meglehetősen elavult. Ez alapján arra tenne javaslatot, hogy részletesebben járják körül a témát, és egy közeli ülésen tárgyaljanak róla, hogy minél előbb döntés születhessen ebben is. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

115/2018. (X. 25.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a köztisztaság fenntartásáról és ellátásáról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálatát második olvasatban is tárgyalni kívánja.

Felkéri a jegyzőt, hogy a soron következő ülésre a rendelettervezetet terjessze ismét a képviselő-testület elé.

Felelős: jegyző

Határidő: 2018. november 29.

5.) „Családbarát kisváros” - tervezet
Előterjesztés: lsd 5.sz. melléklet
Kovács Gábor elmondja, hogy a mostani testület, amikor elindult 2014-ben a választások után, megalkotta a kötelezően elfogadandó, úgynevezett ciklusprogramját. Ezt áttekintve megállapítható, hogy nagyon sok mindent abból már végrehajtottak, viszont ebben a tekintetben még hiányosság van és szeretné ezt a csorbát kiköszörülni. Arról van szó a tervezetben, hogy jövő év január 1. napjától szeretnének bevezetni egy a gyermekáldás esetére nyújtható támogatási rendszert. Vannak az anyagban még kisebb, de a gyermekáldást preferáló javaslatok, észrevételek. Tárgyalta az anyagot a pénzügyi bizottság is és valamennyi képviselő támogatta a tervezetet. Megkérdezi képviselő-társait, hogy a tervezetben szereplő gyermekenkénti 100 ezer forintos támogatással egyet értenek-e.
Wandraschek Ferenc Antal elmondja, hogy 200 ezer forintot gondolt, ugyanis a mai árviszonyok mellett 100 ezer forint szinte pillanatok alatt kimegy egy újszülött érkezésekor.

Kovács Gábor elmondja, hogy ezzel teljesen egyetért, nyilván a több jobb lenne, de úgy gondolja, hogy hajtsák ezt fokozatosan végre. Tehát indítsák el a programot, és ha látják, hogy azt anyagilag is végig tudják vinni, akkor majd a következő gazdasági évnél dönthetnek úgy, hogy ezt megemelik. Egyéb hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztett határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 6 igen és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

116/2018. (X. 25.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a ,,Családbarát kisváros - lébényi modell” megvalósítását támogatja, a gyermek születésekor esedékes egyszeri támogatás összegét 100.000 Ft-ban határozza meg. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy 2019. január 1-jével a program elindításáról gondoskodjon, a 2019. évi költségvetésben ezt a tételt jelentesse meg a szükséges összegben, valamint megbízza a jegyzőt, hogy a vonatkozó önkormányzati rendelet szükség szerinti módosítását készítse el. 

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 2019. január 1. 

6.) Térségi Társulás Társulási Megállapodás módosítása
Előterjesztés: lsd 6.sz. melléklet

Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy gyakorlatilag arról van csak szó, hogy voltak korábbi csatlakozási szándékok, amelyeket már tárgyalt a testület, és most ezek, valamint néhány pontosítás átvezetése és egységes szerkezetbe foglalása történne meg a társulási megállapodásban. Ehhez a társulásban részt vevő valamennyi önkormányzat minősített többséggel hozott döntése szükséges. 
Kovács Gábor javasolja, hogy hozzák meg ezt a támogató döntést. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

117/2018. (X. 25.) határozata

1. Lébény Város Önkormányzata hozzájárul, hogy Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodása, 2019. január 1. hatállyal kiegészüljön:

a) Hédervár Község Önkormányzata csatlakozásával, a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás által fenntartott, Család- és Gyermekjóléti Központ – Gyermekek Átmeneti Otthona (9200 Mosonmagyaróvár, Lengyári u. 2.) által biztosított szolgáltatáshoz,

b) Károlyháza Község Önkormányzata, Várbalog Község Önkormányzata, Mosonszentmiklós Község Önkormányzata, valamint Feketeerdő Község Önkormányzata csatlakozásával, a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás által fenntartott, Kistérségi Egyesített Szociális Intézményen keresztül, az idősek szakosított ellátását biztosító: „Aranykor” Idősek Otthona (9200 Mosonmagyaróvár, Soproni u. 65.); Idősek Otthona(9200 Mosonmagyaróvár, Lengyári u. 2.); Idősek Gondozóháza (9200 Mosonmagyaróvár, Soproni u. 65.) intézmények szolgáltatásaihoz,

c) Levél Község csatlakozásával, a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás által fenntartott, Kistérségi Egyesített Szociális Intézményen keresztül, az idősek nappali ellátását biztosító: Idősek Klubja (Mosonmagyaróvár, Zichy M. u. 5.), Idősek Klubja (Mosonmagyaróvár, Szent István k. u. 109.) Idősek Klubja (Jánossomorja, Óvári u. 4.), Idősek Klubja (Lébény, Iskola u. 13.), Idősek Klubja (Hegyeshalom, Fő u. 158.) intézmény szolgáltatásaihoz.

2. Lébény Város Önkormányzata elfogadja, hogy a Társulási Megállapodás 8.i. és 8.j. pontja, mely a Társulás által ellátott feladatköröket tartalmazza, alábbiak szerint módosuljon:
8.i. hajléktalanok nappali ellátása, Mosonmagyaróvár, Barátság u. 20.

Szolgáltató: Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény

8.j. Hajléktalanok Átmeneti Szállása, Mosonmagyaróvár, Barátság u. 20.

Szolgáltató: Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény

3. Lébény Város Önkormányzata hozzájárul, hogy a Társulási Megállapodás 1. sz. melléklete helyébe jelen határozat 1. sz. melléklete lépjen!
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy döntéséről a Társulás elnökét tájékoztassa és a Társulási Megállapodást aláírja.
Felelős: polgármester

Határidő: a képviselő-testületi ülést követő 15 napon belül
7.) Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről.

Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

Előterjesztés: lsd 7.sz. melléklet
Kovács Gábor elmondja, hogy a lejárt határidejű határozatokról a jelentést a képviselők megkapták írásban. Az utolsó képviselő-testületi ülés óta eltelt időszakból emelne ki néhány eseményt.

· Legutóbb szeptember 13-án volt testületi ülés.
· Szeptember 18-án a térségi társulás és annak szociális bizottságának az ülésén vett részt.
· Szeptember 20-án a Magyar Államkincstár megyei vezetője tett látogatást a hivatalnál.

· 21-én szinte családias körben a hivatal valamennyi dolgozója a hátsó raktárban egy kollektív rakodást és selejtezést hajtott végre, aminek az volt a célja, hogy egy új irattárnak tudjanak helyet találni. Ez folyamatban van, rendeződnek már az udvaron is a dolgok. 

· 24-én Barna Árpád rendőrkapitány úr vizitált a hivatalban és kölcsönösen tájékoztatták egymást a folyó eseményekről.
· 25-én a nagytérségi hulladékgazdálkodási társulás ülésén alpolgármester úr vett részt.
· 27-én megtörtént a Dózsa György utcának a Liszt Ferenc utcától kifelé eső részére vonatkozó munkaterület átadása. November közepén fog várhatóan az útépítő cég felvonulni az utat megcsinálni. 

· 28-án volt az Idősek Napja rendezvény a Közösségi Házban. Nagyon sok 70 év feletti nyugdíjas jelent meg és töltött el ott egy nagyon hangulatos délutánt. 

· 30-án vasárnap két programon is részt vett. Az evangélikus egyházközség testvértelepülésének, Alfeldnek a 20 fős delegációja járt Lébényben és délelőtt egy kétnyelvű ünnepi istentiszteleten vettek részt. Délután pedig Mecséren egy évfordulós ünnepségen vettek részt jegyző asszonnyal.

· Október 1-én a Limes – világörökségi cím előkészítése kapcsán ismételt bejárást tartottak Lébényben.
· 4-én Mosonmagyaróváron járt egy úgynevezett Közétkeztetési Kerekasztal rendezvényen, ahol igyekezett a megfelelő szakhatósági irányvonalakat megismerni a bölcsődei étkeztetés kapcsán. 
· 10-én egy győri rendezvényen volt, a Szülők Háza megnyitóján, amelyben együttműködő partner az önkormányzat. Ez egy uniós pályázat és reméli, hogy lesz majd helyi rendezvényi kivetülése is. 

· 11-én a Kisalföld újságírója járt itt és ajándékot hozott az óvodába meg szociális ruhacsomagokat. Tudósítást is készítettek a leendő bölcsődéről. 
· 18-án befejeződtek a virágosítási munkálatok a településen. November derekán szeretnék ismét néhány tucat fával pótolni a hiányokat, hogy ez folyamatosan megtörténjen. 

· A mai napon 5 órakor ülésezett a pénzügyi bizottság.

· Általánosságban szeretné elmondani, hogy a bölcsőde építése napokon belül befejeződik. Ez rengeteg munkát adott nem csak neki, hanem kollégáinak is. A hatósági engedélyeztetési eljárás elkezdődött. A szülőket hamarosan keresni fogják egy személyes bejárási lehetőség szervezése kapcsán. 
8.) Egyéb döntést igénylő ügyek
a) Bokszegyesület kérelme
Előterjesztés: lsd 8.sz. melléklet
Kovács Gábor elmondja, hogy van egy többfordulós levélváltás a bokszegyesület és az önkormányzat között. Ennek az a lényege, hogy az elmúlt évben az egyesületnek egy havi fix összegű bérleti díjat állapítottak meg, melynek nyilván az is az oka, hogy addig egy szinte lakatlan ingatlant vettek át, nincsenek tapasztalatok a rezsihasználatról. Aztán az elmúlt évben ezeket megismerték és látható, hogy óriási közüzemi számlák generálódtak, mely aztán egy vita alapját is jelentette, mert abban az épületben a mentősök is szolgálatot teljesítenek, tehát mérés nélkül nem volt értelme azon diskurálni sem, hogy kinek mekkora rész esik ebből. A nyár végére saját költségen megcsináltatta az önkormányzat az úgynevezett almérőket, így a vizet, a villanyt és a gázt is egzakt módon tudják mérni. A legutóbbi ülésen a testület úgy döntött, hogy október 1. napjától 75 ezer forintról 60 ezer forintra mérsékli a bérleti díj havi összegét azzal, hogy ezen felül a mérők által rögzített, általuk generált rezsiköltségeket is megtérítik. Ezután érkezett az a megkeresés az egyesülettől, hogy ezt sokallják és engedményeket kérnek ezzel kapcsolatban. Az a véleménye, hogy az nem jó út, ha a rezsiköltségeket valaki helyett valaki más fizeti, ez semmiképpen sem egészséges megoldás. A maga részéről arra tesz javaslatot, hogy a mérők által mért rezsiköltséget a bérlők fizessék. A bérleti díj összegéről pedig várná a képviselők véleményét. 
Császár Béla elmondja, hogy a bérleti díj mérséklését javasolná, havi 40 ezer forintra csökkentené azt.

Bujtás László elmondja, hogy furcsának tartja, hogy minden hónapban újabb határozatot hoz a testület ebben az ügyben. Meghozták szeptemberben azt a határozatot, azt életben tartandónak gondolja. 

Wandraschek Ferenc Antal elfogadja Császár Béla javaslatát.

Németh Zoltán is egyetért Császár Béla indítványával.

Kovács Gábor elmondja, hogy azt akceptálhatja, és ebben soha nem is volt vita a testület tagjai között sem, hogy egy nagyon fontos tevékenységet folytat az egyesület, eddig nem nagyon volt sportolási lehetőségeket kínálnak a lakosságnak. Azért azt kívánatosnak tartja megjegyezni, hogy ez nem karitatív alapon történik, hanem ez után bevétel keletkezik az egyesületnél. Úgy gondolja, hogy a rezsiköltség nem lehet kérdés, arra hajlik ő is, hogy a bérleti díjban adjanak kedvezményeket. Bár nem hiszi, hogy ezen a 20 ezer forinton fog bármi is múlni, de ha úgy gondolja a testület, egy gesztust gyakorolhatnak a csökkentéssel. 
Wandraschek Ferenc Antal elmondja, hogy lakosságtól olyan visszajelzések érkeznek, hogy a focinak őrült összegeket fizet az önkormányzat, támogathatnák a bokszegyesületet is valamilyen formában.
Kovács Gábor elmondja, hogy nem készült számszakilag, de mint egyesület a bokszegyesület is pályázott és kapott is támogatást az önkormányzattól. Azért nem szeretné a focihoz hasonlítani, mert ott óriási költségek is vannak. Egyéb hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy a havi bérleti díj november 1. napjától 40 ezer forintra változzon a rezsiköltségek megfizetésével, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 6 igen és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

118/2018. (X. 25.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 9155 Lébény, Szabadság utca 2. szám alatti ingatlan helyiségeit (a továbbiakban: Bérlemény) érintő, a Lébényi Bokszegyesülettel kötött szerződést 2018. november 1. napjától felül kívánja vizsgálni, az alábbiak szerint: 

A bérlemény közüzemi fogyasztásának költségei a bérlőt terhelik, azok tovább számlázásra kerülnek a bérlő részére. 

A bérleti díj összegét 40 000 Ft/hó összegben állapítja meg. 

A szerződés egyéb rendelkezéseit változatlan formában fenn kívánja tartani. 

Megbízza a jegyzőt, hogy a szükséges szerződésmódosítás elkészítéséről gondoskodjon, valamint felhatalmazza a polgármestert annak aláírására. 

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 2018. november 1.
b) Közösségi Ház kistermének bérleti díja
Előterjesztés: lsd 9.sz. melléklet
Kovács Gábor elmondja, hogy az IKSZT kistermének hasznosítására érkezett megkeresés. Ezt hivatalosan nem tudják bérbe adni, mert a bérleti díjra vonatkozóan nem született határozat. Az előterjesztés 2000 Ft/óra bérleti díjra tesz javaslatot. Ettől eltérő indítvány a gazdasági bizottsági ülésen sem hangzott el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 6 igen és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

119/2018. (X. 25.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Közösségi Ház tetőtéri kistermének használatáért fizetendő bérleti díjat 2018. november 1. napjától az alábbiak szerint határozza meg:
Tetőtéri kisterem:
Ide tartozik a földszinti mosdók használata is. Javasolt legkisebb mértékegység: 1 óra (60 perc). 1 óra: 2.000 Ft
Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

c) Javaslat közterület elnevezésére
Előterjesztés: lsd 10.sz. melléklet
Kovács Gábor elmondja, hogy alpolgármester úrtól született egy javaslat, miszerint a Liget utca végét és a Kormos utcának a derékszögű törését egy utcának értelmezné és Gulyás Lajos utcának kerülne elnevezésre. Az utcában lakók benyújtották állásfoglalásukat ezzel kapcsolatban, ami arról szól, hogy ez ne történjen meg. A bizottsági ülésen átbeszélték ezt és összefoglalva azt tudja mondani, hogy mind a két félnek igaza van, ebben a kérdésben nehéz úgy dönteni, hogy a történelmi dolgokat, ugyanakkor az ott lakók érdekeit is figyelembe vegyék. Jegyző asszonynak támadt egy remek ötlete, hogy nevezzenek el egy fontos közterületet Gulyás Lajosról, a buszforduló teret, ahol a Pesti srác van. Olyan szempontból is ez egy méltó megoldás lenne, hogy 1956-al kapcsolatos volt Gulyás Lajos tevékenysége is, sőt mártír halála is ide köthető, és a Pesti srác, ami szintén ennek a szimbóluma, teljesen megférne egymás mellett. Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. 
Wandraschek Ferenc Antal elmondja, hogy miért ezt a nevenincs utcát, ami három szakaszból áll, szerette volna elnevezni. Ész érvek szerint például a 15/A. megjelölést házszámként nem tartja logikusnak. A mostani helyzetben egyszerűbb volna az önkormányzat támogatásával a három ott lévő ingatlan papírjait megoldani, és a Csepete felé vezető részt is el lehetne most nevezni. Neki semmi gondja az ott lakókkal, nem kötözködni szeretne, csak úgy gondolja, hogy egy várhatóan fejlődő utca megérdemelné annak a Gulyás Lajos mártírnak a nevét, akinek lébényi kötődése is van. A felesége özvegyként három gyermekkel a lébényi öreg óvodában kapott szolgálati lakást, ami meggyőződése szerint tisztelet a régi vezetőknek, mert mindenféle nyomás ellenére idefogadták Lébénybe akkor, amikor más területekre nem tudtak menni. A történelmet véleménye szerint csak úgy lehetne hitelesen tanítani, hogy ami kéznél van, azokat tudnák elmondani, amiben a pillanat utolérhető, és jobban tájékoztatható. Ez az utca előbb-utóbb át fog változni másik utcává, úgy gondolja, hogy ha még több építkező lesz, nem maradhat így. Gulyás Lajos méltó emléket kaphatott volna ezzel az utcával kapcsolatban. 
Kovács Gábor elmondja, hogy úgy gondolja, hogy az indítvány és a lakossági álláspont ütközik, és ezt tudják úgymond orvosolni jegyző asszony javaslatával, ami egyáltalán nem félreeső terület, így alpolgármester úr szándéka is érvényesülhet. Egyetért jegyző asszony javaslatával ebben az esetben. A rendezetlen utcák rendbetételét át kell gondolnia a testületnek, ebben teljesen igaza van alpolgármester úrnak, de ezt alaposan mérlegelni kell, nehogy a vége az legyen, hogy a lakosság úgy érezze, hogy borsot akarnak az orruk alá törni. 
Wandraschek Ferenc Antal elmondja, hogy neki nem csak az volt a szándéka, hogy azt az utcát elnevezzék Gulyás Lajosról, hanem hogy legyen rendbe téve az utca. Azzal a kiegészítéssel, hogy ha Gulyás Lajosról egy információs táblát jól látható helyen elhelyeznek a buszfordulóban, akkor el tudja fogadni jegyző asszony javaslatát.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy érkezett egy kérelem szintén közterület elnevezésével kapcsolatban. Ez egy kis köz, ami a Dózsa utcából ágazik le a Csepete irányába. Jelenleg egy építkezés fog megkezdődni ezen a területen, ezért is szeretnék azt elnevezni. Olyan javaslat érkezett, hogy Avar köznek nevezze azt el a testület. 

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek ezzel kapcsolatban kérdése. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy a 1833 hrsz-ú közterület Gulyás Lajos térnek, a 1984 hrsz-ú közterület Avar köznek kerüljön elnevezésre, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

120/2018. (X. 25.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 1833 hrsz-ú közterületet Gulyás Lajos térnek, a 1984 hrsz-ú közterületet Avar köznek nevezi el. 

Megbízza jegyzőt, hogy a szükséges rögzítések és értesítések elvégzéséről gondoskodjon. 

Felelős: jegyző

Határidő: 2018. november 30.

d) A Lébényi Kézilabda és Szabadidő Sportegyesület kérelme
Előterjesztés: lsd 10.sz. melléklet
Kovács Gábor elmondja, hogy egy email-en történt levélváltás anyagát kapták meg a képviselők. Ennek a lényege az, hogy az egyesület továbbra is szeretné kérni azt a fajta együttműködést az önkormányzattól, hogy a TAO-s pályázatukhoz biztosítandó önerőben segítsen az önkormányzat a korábbi évekhez hasonlóan. Tehát az összeg mintegy kétharmadát vissza is fizetné az egyesület rövid időn belül a szokásos szerződéses módon. Ebben szó van egy vissza nem térítendő támogatásról is, amely 2.100.000 Ft, de ezért ők egy nagyon fontos felajánlást tesznek cserébe. Ez az összeg egy új csapatbusz vásárlásához kellene, mint önerő, és ha ezt az önkormányzat biztosítja számukra, akkor az elnök úr vállalta, hogy a busz teljes rezsiköltségének vállalása mellett közcélra is rendelkezésre bocsátják, tehát a helyi lakosság, az önkormányzat és a civil szervezetek is használhatják azt közösségi célra. Úgy gondolja, hogy ez egy nagyon gáláns ajánlat a részükről és támogatásra méltó. A gazdasági bizottság is tárgyalta a kérelmet, felkéri dr. Angyalics Attilát, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.
Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság tárgyalta a kérelmet és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az elhangzottakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

121/2018. (X. 25.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Lébényi Kézilabda és Szabadidő Sportegyesület (a továbbiakban: Egyesület) TAO pályázatát a pályázat legfeljebb 5.600.000,- Ft-os önrészének rendelkezésre bocsátásával támogatja. Az önrész utánpótlásnevelési feladatok ellátásának megvalósításához 10 %, tárgyi eszköz beruházáshoz 30 %.

A Képviselő-testület a támogatást az alábbi feltételek mellett biztosítja: 

· Az Egyesület vállalja, hogy a 2018.07.01-2019.06.30-ig tartó időszakban a Sportcsarnok külön megállapodásban foglalt használatáért 3.500.000,- Ft terembérleti díjat fizet.

· Az Egyesület a kisbuszt a város civil szervezeteinek, iskolának rendelkezésére bocsátja azokon a napokon, mikor csapatainak nincs programja. A busszal kapcsolatos minden költség az Egyesületet terheli.

· Amennyiben az Egyesület által beadott TAO pályázatot nem nyilvánítják nyertesnek, úgy a rendelkezésre bocsátott önrész összegét az Egyesület köteles haladéktalanul visszafizetni az önkormányzatnak, a bérleti díj ellenében történő Sportcsarnok használatról szóló döntés pedig hatálytalanná válik. 

· Amennyiben alacsonyabb támogatási összegben részesül az Egyesület pályázata, úgy az önrész összege arányosan csökken, a teljes támogatási összeg 10 %-ának, valamint 30 %-ának megfelelő mértékre. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az önrész rendelkezésre bocsátásáról szóló támogatási szerződés, valamint a Sportcsarnok használatáról szóló bérleti szerződés megkötéséről a fentiek szerinti feltételek mellett gondoskodjon.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. március 20.

e) Tájékoztatók
Kovács Gábor elmondja, hogy két fontos téma is van, melyről úgy gondolja, hogy tájékoztatniuk kell a lakosságot. Az egyik az egyszeri tüzelőanyag támogatás, a másik pedig a kutak kérdése. Átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy nagyon sok érdeklődés van mindkét témában, illetve a rezsicsökkentéssel kapcsolatban nem csak érdeklődés, hanem már megtörtént a kérelmek beadása. Ez azokat a háztartásokat érintette, ahol nincsen vezetékes gáz vagy távfűtés. Ezek a háztartások nem részesültek a tavalyi évben a Kormány által meghatározott egyszeri 12 ezer forintos támogatásban. Ezt a hiányt úgymond pótolva született arról egy kormányhatározat, hogy ők tüzelőanyag formájában kaphatják meg ezt a támogatást. A tüzelőanyag iránti igényt az önkormányzatoknál kellett benyújtani, melyeket összesítették, és felterjesztették a belügyminisztériumba. A korábbi tájékoztatások kicsit ellentmondóak arra vonatkozóan, hogy hogyan is fog történni a tüzelő kiosztása, hiszen volt, aki fát igényelt, volt, aki szenet, pelletet, PB gázpalackot, tehát nagyon eltérőek az igények. Nyilván a beszerzési források is ettől függően majd eltérőek lesznek. Vannak olyan indítványok önkormányzatok részéről, hogy mégse természetben kapják meg a támogatást a háztartások, hanem jóval egyszerűbb módon, pénzben juttassák oda. Erről egyelőre még nincs döntés, tehát a mikéntjéről még nincs információ, ez még nyitott kérdés. Annyit tud ígérni, hogy amint erről konkrét, érdemi információjuk lesz, természetesen értesíteni fogják az érintetteket. Reméli, hogy úgy dönt a kormányzat, hogy ennek a lehető legegyszerűbb módját fogja választani. A másik téma, amivel tudja, hogy mostanában tele van a sajtó, a kutak engedélyeztetése. Azokról a kutakról van szó, amelyeket engedély nélkül létesítettek. Vidéken ez nagyon sok embert érint, mondhatja azt, hogy szinte mindenkinek a kertjében van ilyen kút. A jelenlegi jogszabályi állapot szerint 2018. december 31. napjáig ezeket a kutakat be kellene jelenteni a települési önkormányzat jegyzőjének. Ennek a szépséghibája az, hogy nem csak bejelenteni kellene ezeket a kutakat, hanem a bejelentéssel együtt egy akkreditált tervezőmérnökkel készítetett tervdokumentációt kellene benyújtani a fennmaradás engedélyezéséhez. Nagyon kevés ilyen mérnök van, aki ilyen tervet el tud készíteni és ez anyagi vonzattal is járna. Most van bent egy tervezet, ami az év végi határidőt kitolná 2020-ig. Úgy gondolja, hogy mivel ez a mostani határidő már észszerűtlen, ki fogják azt tolni. Egyelőre mindenkit türelemre int, várja, hogy a szabályozás megszülessen, és a határidő kitolódjon 2020-ig. Amennyiben azonban nem, nyilván nem cél, hogy bárkit megbírságoljanak, és november folyamán közzé fog tenni ezzel kapcsolatban egy felhívást. Igyekeznek mindenkit tájékoztatni mindenféle csatornán. 
Kovács Gábor az Iskola közzel kapcsolatban szeretné a televíziónézőket tájékoztatni arról, hogy több panasz érkezett és látható is, hogy az utcának nagyon gyér a vízelvezetése. Ez biztos, hogy javításra érett. A sportcsarnok ereszrendszere megsérült, még nem tudják, hogy miért, hiszen az egy új eresz, már felvették a kivitelezővel a kapcsolatot, hogy azt sürgősen javítsa ki. A sportcsarnok sarkaiban van lefolyó, de az ereszrendszer középre lejt és így nem a lefolyókon folyik el a víz, hanem megtelik a rendszer és középen folyik le a földre. Ezt részükről megcsináltatják, de ez csak részleges megoldás, ettől még az utca vízelvezetése nincs megoldva. Ahhoz, hogy ezt meg tudják csinálni, engedélyes terv szükséges. Előzetesen tárgyaltak tervezővel és azt kérte, hogy a geodéziai felmérést készítsék el az útnak. Ezt megtették, el is készült és most fordulna a lakossághoz, mert szeretnének még mindenképpen ebben az évben egy lakossági fórumot összehívni az érintett utcában, ahol a mérnök is jelen lenne és közösen megpróbálnának kitalálni megoldást a helyzetre. 
Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek közérdekű kérdése, bejelentése. 

Császár Béla elmondja, hogy az ő házuk előtt is az Akácfa utcában se folyik át a víz, feltelnek az árkok.

Kovács Gábor elmondja, hogy az sokkal nehezebb ügy, mindenféle szakhatóságokat be kell vonni, mert az közút. A mérnök azt mondta, hogy amikor 100 milliliter eső esik le két napon belül, azzal semmilyen árokrendszer nem tud mit kezdeni. Azt szeretné kérni, hogy ha ilyet észlelnek valahol, írják le és juttassák be a hivatalba. 
Egyéb napirend és hozzászólás híján az ülést 21 óra 15 perckor bezárta.
K.m.f.

Kovács Gábor
dr. Tóth Tünde


polgármester
jegyző


Bujtás László
Sárvári István

jegyzőkönyv hitelesítő
jegyzőkönyv hitelesítő
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